



Студент механико-технологического техникума предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего студента третьего курса Навлинского филиала Комаричского механико-технологического техникума Владимира Ямщикова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти). По версии следствия, в ночь с 14 на 15 марта 2013 года молодой человек находился в состоянии алкогольного опьянения в общежитии техникума на улице Красных Партизан в поселке Навля, где стал выяснять отношения со своей девушкой. Учитывая поднятый им шум и агрессивное поведение, жильцы общежития были вынуждены вызвать сотрудников полиции. Прибывшему по вызову полицейскому, потребовавшему прекратить хулиганские действия, обвиняемый нанес удар кулаком в лицо. Такое поведение студента свидетельствовало также и о недостатках, допущенных учреждением образования в проводимой с ним учебно-воспитательной работе. В этой связи по требованию следователя к дисциплинарной ответственности были привлечены руководитель филиала и его заместитель. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/784416>